
ビジネスワーク科 金属加工科

３０代 女性 ６０代 男性

Vol.45

●受講動機
専門的な知識や技能を身につけ、未経験

分野への就業に結びつけたいと考え志望し
ました。

●受講感想
施設管理について幅広く学ぶことができ、

危険物乙4種、第二種電気工事士の資格を取
得できました。また、就労支援室の方々に
は、書類作成を丁寧で親身な支援をしてい
ただき、心より感謝しています。

●受講動機
今まで経験したことのない職種を学ぶこと

で、今後の仕事の糧とし、就職先の幅を広げ
ることが出来ると考え、受講することにしま
した。

●受講感想
今回の訓練で学んだものづくりを体験した

ことで、また技能・技術を習得することで、
知識の幅を広げることが出来ました。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

●受講動機
出産を機に、今後は今までと違う働き方を

したかった。家庭と仕事の両立をしたく、事
務職を希望したが、知識や経験が無かったた
め受講することを決めました。

●受講感想
事務に関わる基礎知識やスキルを身に付け

ることができ、今後の仕事に生かせるような
ことを多く学ぶことが出来ました。資格を取
得することで、自信もつき、未経験の職種に
トライすることが叶い、嬉しいです。

住宅リフォーム技術科

６０代 男性

ビル管理サービス科

４０代 男性

●受講動機
定年退職後、次は何か物作りの仕事がした

いと思っていた所、ポリテク金属加工科の募
集があり受講した。

●受講感想
溶接、金属加工（プレス、鈑金）について

の知識、技術を習得することができました。
就職支援室では就職についていろいろな事を
サポートしていただき大変助かりました。



Vol.45

●受講動機
電気工事士の資格取得のため。住宅屋内配

線を学ぶため。

●受講感想
先生の指導が丁寧で分かりやすかったです。

資格試験も頑張りたいです。 ポ
リテクセンターで学んだことを仕事で活かし、
キャリアアップにつなげていきたいです。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

機械・CADオペレーション科

●受講動機
趣味で３Dプリンタを使って工作した際に

モノづくりの楽しさに触れたため。

●受講感想
２D、３DCAD、工作機械を使用するの

に必要な基礎的な知識と技術を習得するこ
とができました。訓練生の自主性を尊重し
てくれるので、やる気さえあれば指導員の
方がしっかりと答えてくれる環境でした。

●受講動機
エンジニア以外での仕事でも、IT系の知識が必

要になると感じたため。エンジニアでなくても、
関連職種への就職を目指して受講しました。

●受講感想
専門性が高く授業が難しいと感じることも多々

ありましたが、少しずつでも知識が身につくので
受講して良かったと感じました。また、様々な方
と出会いがあり、前向きなコミュニケーションを
とることが出来たことも、受講して良かったと思
う大きな要因の一つです。

ICT生産サポート科

３０代 男性

２０代 女性

電気設備技術科

３０代 男性


